Objekt: Broschüre "40 Jahre Spielbank

Bad Dürkheim"

Museum: Stadtmuseum Bad Dürkheim im

Kulturzentrum Haus Catoir

Römerstraße 20/22 67098 Bad Dürkheim 06322 935 4300 stadtmuseum@badduerkheim.de

Sammlung: Spielbank Bad Dürkheim

Inventarnummer: 2022/0330

Beschreibung

Broschüre "40 Jahre Spielbank Bad Dürkheim"

Herausgeber: Spielbank Bad Dürkheim

Beschrieben wird die Geschichte der Spielbank Bad Dürkheim in mehreren Artikeln:

- 40 Jahre Monte Carlo vun de Palz
- Eine Idee setzt sich durch
- Wie Phönix aus der Asche
- In den Spielsälen flammt "neues Licht" auf
- "Spielbank-Express" wirbt auch für die Stadt
- Meisterpaare tanzen um "Großen Preis der Spielbank"
- Dem Casino steht der 30. Geburtstag ins Haus
- Roulettekugeln surren in neuem Ambiente

Neben den redaktionellen Artikeln finden sich Werbeanzeigen lokaler Firmen und Fremdenverkehrseinrichtungen.

Grunddaten

Material/Technik: Papier / geschöpft, bedruckt

Maße: Länge: 28,5 cm, Breite: 20,4 cm, Seitenzahl:

20

Ereignisse

Gedruckt wann 1989

wer Pfälzische Verlagsanstalt GmbH

wo Landau in der Pfalz

Herausgegeben wann 1989

wer Spielbank Bad Dürkheim

wo Bad Dürkheim

[Geographischer wann

Bezug]

wer

wo Bad Dürkheim

Schlagworte

• Broschüre

- Spielbank
- Werbeanzeige